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6 to 11
1%

12 to 14
4%

15 to 17
17%

18 to 22 
75%

23 or above
3%

Q1: Your Age?

Junior Primary
0%

Junior Secondary 
Education

6%

Senior Seconary 
Educatio

22%

Tertiery Education
72%

Working
0%

Q3: Your current education level? 
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13 years or above
76%

10-12 years
17%

7-10 years
5%

4-6 years 
1%

1-3 years
1%

less than a year 
0%

Q4: How long have you received education 
in Hong Kong? 

Hongkonger 
from Hong 

Kong
27%

Chinese from 
Hong Kong 

14%

Hongkonger 
from China 

56%

Chinese from 
China 

3%

Q6: How would you identify yourself?
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The Chinese 
Nation

24%

The People’s 
Republic of China

68%

Chinese 
Communist Party

7%

Other (Chinese 
community, 

Chinese people)
1%

Q7: You regard ‘Chinese’ as..? 

Totally different
33%

Quite different
40%

A little 
different

13%

Not sure
14%

Q8: What is the difference between a 
country and a regime to you? 
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Q9: How do you feel about being a 
"Chinese"?

240
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Q10: In which area(s) of China do you agree 
with? 

數列1
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High
10%

Moderate
69%

Low
21%

Q11: Your level of interest in China’s 
affairs?

7 12
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Q12: Please use a scale of 0-10 to evaluate 
how deep your feeling towards China is? (1 

is the least, 10 is the most) 

Number of People
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Q13: Please use a scale of 0-10 to evaluate 
how well you think you understand China? 

(1 is the least, 10 is the most)

數列1
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Q14: What influences your sense of 
identity the most?

Teachers Parents Friends Politicians Media



Copyright©  Varsity-School of Journalism and Communication, CUHK 
 
 

Kindergarten 
3%

Junior Secondary 
Schoo
28%

Senior Primary 
School

29%

Junior Primary 
School

27%

Senior Secondary 
School 

12%

College/University
1%

Q15: When was the first time you got in 
touch with national education? 

No opinion 
40%

No 
36%

Yes
24%

Q16: Would you want national education in 
tertiary education? 
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Totally enough
2%

Quite enough
23%

Moderate
56%

Not quite enough
16%

Totally not enough
3%

Q33: Do you think teachers are competent 
enough to teach national education?

Not sure
21%

Never
37%

Seldom
27%

Often
14%

Always
1%

Q34: Does the national education of your 
primary school include revealing China's 

problems(e.g.June 4th, corruption, human 
rights, etc.) ?
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Never
5%

Seldom
27%

Often
45%

Always
17%

Not sure
6%

Q35: the national education of your 
secondary school include revealing China's 
problems(e.g.June 4th, corruption, human 

rights, etc.) ?
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understand

More 
indifferent

Not sure 

Q36: After knowing China's problem, how 
do your sense of identity change? 
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Yes
42%

Fifty fifty
37%

No
8%

Not 
Sure
13%

Q37: Do you think there is a connection 
between national education and your 

national identity? 


